COILIMOAOTHYECKOE UCCAEIOBAHUE HA TEMY

“IIpobaemMa KypeHHUsI Cpeau CTYAEHTORB
CPdy”

Breirmoanua: crygeHT 1 Kypca (rpynmnel 9315-075 BM)
CHUMIIIUKOB BUKTOp AHApPEEBUY




Ao HepAaBHEero BpeMeHM KypeHue Kak Hay4Hasa npobaema
CYLLLECTBOBaA2 TOABKO Ha MeAUKO-BMoAOrnyeckom ypoBHe. B
HacToslLee BpeMsl YBEAUMUMAOCH YNCAO UCCAEAOBATEAEM, KOTOpPbIE
PacCMaTpUBAIOT BAUSIHME COLMAAbHO-MCUXOAOTMYECKMX PaKTOpOB
Ha OTHOLUEHWe YeAoBeKa K Tabaky.

LleAb Halwero nccaep0BaHUS — U3YYUTb NPOBAEMY KypeHUs cpeAm
MoAoAEXMU. B KadyecTBe oObeKTa HalLero UCCAEAOBaAHUS BbICTYMAlOT
ctyaeHTol CDY B Bospacte |8-25 aer.

OCHOBHbIM METOAOM UCCAEAOBaAHMSA B AAHHOM paboTe BbiOpaHa
aHKeTHas ¢opma onpoca. [1pu aTon popme onpoca pecnoOHAEHT
oTBeYaeT HanboAee NpPaBAMUBO, TaK KaK aHKETUPOBaHUE — 3TO
TaMHoOe U3y4yeHMe MHEHWM, TA€ PECMOHAEHT HEU3BECTEH, U HEAb3S
OBHapY>XUTb ero ¢pamuAmio, TakKMM obpasom, rapaHTUPYETCS MOAHas
aHOHUMHOCTb PECMOHAEHTA.

B 3Ttom 1 BUXKY MAIOC TaKOIFo METOAA NMCCAEAOBaAHUA.



CIIMCOK BOIIPOCOB UCIIOAB3YEMBIX B
HCCAEIOBAHUU

10)
11)
12)
13)

14)

Baw Bospact?

Kypute Au BbI?

KypsaT Au Bawm poauTean?

Kak Bbl OTHOCUTECH K KYPeHUIO ApPYy3ei/poAHbIX/OAHOTPYNMHUKOB U T.A.7
EcTb Av Ha Balu B3rasiA NOAOXKUTEAbHbBIE CTOPOHBI KypeHus?

CoraacHbl AU Bbl C TEM, YTO KypeHWe narybHo BAMsIET Ha 3A0poOBbe!
BAusieT AM KypeHUe Ha 3AOPOBbE AeTel, KOTOPbIM Bbl MOAAPUTE XKU3Hb!
BAusieT AW ABIM OT BbIKYPEHHOM CUrapeTbl HA OKPY>KaOLUX AtOAEN!

Hanboaee ysa3BMMOI KaTeropuen, NOABEPXKEHHOM KYPEHMIO, MO BalLEMY MHEHMUIO,
apasieTcs?

Mo Bawemy MHeHUIO, MOYEMY MOAPOCTOK HaYMHAET KYpPUTb!

CuuTaeTe AU Bbl, YTO AOCTYMHOCTb CUrapeT CrocobCTBYET MNOSBAEHUIO KYPUABLLUKOB!
MmeeT An cMbicA 6opbba ¢ KypeHMeM CpeAn CTYAEHTOB!?

Y710 BbI OByAeTe AeAaTb, ecAM Baw Apyr(noapyra) 3akyput!?

Bawe oTHoweHuMe K 3aKOHY, 3aripewjatouLemMy KypuTtb B O6LLI.eCTBeHHbIX mecTax!?



0 1) Baw Bospact! ( 3aecb n paree % = YUCAY OMPOLLEHHbIX)

Bo3pacT onpoLlleHHbIX

==

=17-19 (29%)
#20-22 (60%)
2325 (11%)



0 2) Kypute au BbI? (A2, HET, MHOTAQ)

Kypute nu BbI?

=na (27%)
“HeT (67%)
“nHorpa (4%)



0 3) KypsT an Bawmn poautean?(aa, HeT)

KypaT nu Bawu poautenn?

mna (71%)
“HeT (29%)




0 4) Kak Bbl OTHOCUTECH K KYpPEHUIO ApY3en/poAHBIX/OAHOIPYNMHMUKOB U T.
A.! (MOAOXXUTEABHO, OTPULLATEABHO, HEUTPAAbHO)

Kak Bbl OTHOCUTECH K KYPeHUo
aApysen/poaHbIX/oAHOrPYNMHUKOB U
T.0.7

_MOMOXMTENBHO
(3%)
oTpuLaTensHo
(29%)

HenTpanbHo(68%)



0 5) EcTb Av Ha Baw B3rasA noAoKUTeAbHble CTOPOHbI KypeHusi! (eCTb MHOTO
MOAOXXUTEAbHbIX CTOPOH; €CTb, HO MaAO MOAOXMUTEAbHbBIX CTOPOH; UX HET)

EcTb N1 Ha Baw B3rnsaa
NonoXuTesribHble CTOPOHbI KYpPeHUa?

"ecTb MHOro (3%)
eCTb, HO Mano
(29%)
nx HeT (68%)



0 6) CorAacHbl AW Bbl C TEM, YTO KYpPEHWe NarybHO BAMSET Ha 3A0poBbe! (Aa,
COBEpLUEHHO BEPHO; A2, B KAKOM-TO MEPE; HET; 3aTPYAHSAIOCb OTBETUTD)

CornacHsbl N Bbl C TéM, YTO KypeHue
I'IaI'YGHO BNUseT Ha 3gopoBbe”?

JAa, coBepLUeHHO
BEpPHO (55%)
_Aa, B KaKkon-To
mepe (28%)
“HeT (16%)
_3aTpyAHACh
otBeTUTb (1%)




0 7) BAusieT Au KypeHue Ha 3A0pOBbe AeTeW, KOTOPbIM Bbl MOAAPUTE
XM3Hb!(AQ, HET, 3aTPYAHSIIOCb OTBETUTD)

BnuseTt nu KypeHune Ha 300poBbLe
aeTen, KOTOpbIM Bbl NnogapuTte
XU3Hb?

mna (74%)
“HeT (20%)
_3aTpyaHACh
OTBETUTb (6%)




0 8) BAnsieT Au AbIM OT BbIKYPEHHOM CUFapeTbl HA OKPYKaIOLLUX AloAer! (A3,
BAUSIET; A2, HO B MaAOM CTEMNEHMU; HeT)
BnuseT nu AbIM OT BbIKYPeHHOW

curapeTtbl Ha OKpyXarwLux nrogen?

JAa, Bnuset
(75%)

_Aa, Ho B Marnou
ctenenu (17%)

“HeT (8%)



1 9) Hanboaee ysasesnmon kaTeropmen, NOABEP>KEHHOM KyPEHUIO, MO BalleMy
MHeHMUI0, ABAAETCSA (MOAPOCTKU, MY>KYMHbI, }KEHLLUHbI)

HanGonee yasBuMon Kkateropumen,
noaBepXXeHHON KypeHuto, no
BalleMy MHeHU o, ABNAETCA

=noapocTku (75%)
“MY>X4YUHbI (14%)
“KeHWMHbI (11%)




0 10) No Bawemy MHeHUIO, MOYEMY MOAPOCTOK Ha4YMHaeT KYpUTb!
(Mpou3BOAbHbBIN OTBET)

Mo BalleMy MHEHUIO, MOYeMy NOoAPOCTOK
HauyuHaeT KypuUTb?

,BnuAHWe coumyma
(46%)
XenaHwe nokasaTbCs
=
B3pocnbiM (36%)
_M3-3a BO3HMKLINX
TpyaHocTen (13%)
_reHeTuveckas
CKNOoHHOCTb (5%)




0 |1) CunTaeTe AU Bbl, UTO AOCTYMHOCTb CUFAPET CNOCOBCTBYET MNOSBAEHUIO
KypuAbLLMKOB? (Aa cnocobcTByeT, HET He cnocobcTByeT, 3aTPYAHSIOCh
OTBETUTD)

CyuTaeTe N Bbl, YTO JOCTYNHOCTb
curapeTt cnocoocTByeT NOABNEHUIO
KYpPUnbLWMUKOB?

JAa cnocobeTeyet
(41%)
HeT He
=cnocobcTteyeT
(52%)
_3aTpyAHSAOCH
oTBETUTHL (7 %)




0 12) MmeeT An cMbicA Bopbba ¢ KypeHMeM cpeAamn CTYAeHTOB!? (KOHEYHO
CMbICA €CTb; CMbICA €CTb, HO 3pPeKT MaAEHbKUM; CMbICAA HET)

UmeeT nu cmbicn bopbba ¢ KypeHnem cpeau
CTyOeHTOB?

,KOHEYHO cmbICcn ecTb
(36%)
CMbICN €CTb, HO

“3hPeKT ManeHbKnin
(36%)

“cMmbicna HeT (28%)




0 13) Y1o Bbl ByaeTe aeAaTb, ecAn Baw Apyr(noapyra) 3akyput?! (nomory
6pocuTb KypuTh, NONpPoObYIO TOXKE, MHE BCE PaBHO)

Y10 BbI OyaeTe genartb, ecnu Ball
apyr(nogpyra) 3akypuT?

Jnomory 6pocutb
KprTb (73%)
_nonpobyto Toxe
(3%)

_MHe Bce paBHO
(24%)




0 14) Bawe oTHOLIEHME K 3aKOHY, 3arpeLlatoLLLeMY KYPUTb B OBLLLECTBEHHbIX
mMecTax?! (MOAOXKMUTEAbHO, MHE BCE PaBHO, OTPULLATEABHO)

Balle OoTHOLLEeHUe K 3aKOHY,
3anpeLlyaroLlemMmy KypuTtb B
obLecTBeHHbIX MecTax?

_MOMOXNTENBHO
(72%)

_MHe BCe paBHO
(17%)

_oTpuuaTensHo
(11%)



BriBoabI

[ W3 oTBeTOB ONpaluMBaeMbIX MOXXHO CAEAaTb CACAYIOLLIUE BbIBOAbI O
BAUSIHUM COLLUAABHBIX, MCUXOAOTMHYECKUX U HACAEACTBEHHbIX PaKTOPOB Ha
MPUYUHY TAMM K Tabaky. AHaAM3 NPUYMH BOSHUKHOBEHMS KYPEHUS MOKA3aA:

|) BAusHuWe coumyma. PebaTa HauMHaIOT KYpUTb, MOBTOPSSA 32 KEM-TO, KTO AAS
HUX ABASIETCS aBTOPUTETOM.

2) MoAoAble AIOAM XKeAalOT NOKa3aTbCs GoAee B3pOCAbIMU, U BUAST B
curapeTe eAMHCTBEHHbIN BbIXOA,

3) BosHuMKLLME TPYAHOCTU BbIHY>KAQIOT MOAOAEKb, B MOMCKAX paccAabAeHuUs,
npuberHyTb K curapeTam.

4) I'eHeTMYecKas CKAOHHOCTb.

0 lNoaAAaloTCa KYpPeHUIO KaK YKEHLMHbI, TaK U MY>X4MHbl. OCBEAOMAEHbI O
BPeA€ KYPEeHMS MoYTU BCE, TaK XKe PeCNOHAEHTbI MOAAratoT, YTO KypeHue
MAOXO OTPa3snUTbCs Ha BYAYLUUX AeTSX.



